

## 2ª RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO

O **SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – Sesc/SC** torna público, para conhecimento dos interessados, que realizou alterações na licitação abaixo relacionada, que se encontra disponível na Rua Felipe Schmidt, nº 785 – Centro – Florianópolis/SC e na página do Sesc/SC no endereço <https://www.sesc-sc.com.br/sobre-o-sesc/licitacoes> e no site <https://www.licitacoes-e.com.br/>

**Modalidade: Pregão Eletrônico nº 020/2024**

**Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL ESCOLAR PARA O PROGRAMA DE COMPROMETIMENTO E GRATUIDADE DO Sesc/SC.**

a) Retificativo dos seguintes itens do Termo de Referência:

**Onde se lê:**

- Massa de modelar atóxica Caixa com 12 cores sortidas, **90gr.**
- Tinta de tecido Tinta para tecido atóxica, 40ml
- Marcador permanente Ponta resistente de poliacetal de 2.0mm **com protetor de metal.** Espessura de escrita de 0.2mm

**Lê-se:**

- Massa de modelar atóxica: Caixa com 12 cores sortidas, **130gr.**
- Tinta de tecido: Tinta para tecido atóxica, 40ml (**aceita variação de 10% para mais e/ou para menos**)
- Marcador permanente: Ponta resistente de poliacetal de 2.0mm. Espessura de escrita de 0.2mm

b) Alteração do preâmbulo para o seguinte:

“(…) A sessão de lances, por via eletrônica, será realizada dia **25 de março de 2024 às 10h00min**, no seguinte endereço eletrônico: [www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br) do Banco do Brasil S/A, sob o nome SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – Sesc/SC, licitação número **1040199**. As propostas poderão ser inseridas ou substituídas no sistema eletrônico, **até o dia 25 de março de 2024 às 09h00min.**”

Florianópolis, 13 de março de 2024.

**ANTONIO AUGUSTO SUDBRACK TRAVI**  
Presidente da Comissão de Licitação